

За механізацію та електрифікацію

ШОДЕКАДНА ГАЗЕТА студентів, персоналу та співробітників Харківського Інституту Механізації та Електрифікації с. г. Харків, Чайківська, № 4. Тел. 34-49.

2 (33) 21 лютого 1933 року Рік видання III-й

ВИПРАВИМО ПОЛІТИЧНУ КОРОТКОЗОРІСТЬ І НЕВМІЛУ ПРАКТИКУ СТАРОГО ПАРТПРОВІДУ ЗМІЦНИВШИ ЙОГО ВИПРОБУВАНИМИ БІЛЬШОВИКАМИ, ВКЛЮЧИМОСЬ В КОНКРЕТНУ РОБОТУ ЧЕТВЕРТОЇ БІЛЬШОВИЦЬКОЇ

Резолюція бюро партколективу і партактиву ХІМЕСУ від 14-ІІ 1933 р.

Розглянувши заяву тов. САМОЙЛКА про припущені політичні помилки в зв'язку з переговами політичними кампаніями з боку секретара партколективу тов. КАЛІНІЧЕНКА та розгорнуту більшовицьку критику членів бюро та партактиву—визнати:

1. Що бюро партколективу під керівництвом тов. Калініченко не зуміло підняти на належну політичну височину історичні рішення пленумів ЦК КП(б)У та Облкому з частини мобілізації інституту для практичної участі в підготовці та переведенні першої весни другої п'ятирічки.

Водночас бюро констатує, що т. Калініченко, як секретар, не зумів забезпечити роботу, зокрема зайняв хибну і політичну невірну позицію, що виявилась у відстоюванні комуністичного курсу від мобілізації ЦК.

Замість того, щоб забезпечити виконання рішень партзборів щодо практичної частини інституту в засівкампанії, тов. Калініченко своєю інформацією на бюрі від 11-ІІ намагався штовхнути бюро в цілому на шлях відокремлення студентів ІV-го курсу від важливіших завдань весняної с.-г. кампанії.

2. Визнати, що бюро, недивлячись на окремі протести (Мурашко, Самойліка), не дає достатньої відсічі демобілізуючим та дезорганізуючим тенденціям в постановці інформації тов. Калініченка та окремим висловам т. Верещакіна «не налаштившись з мобілізацією перед ЦК».

3. Визнати, що невміле керівництво від т. Калініченка переліталось з зовсім недостатньою діяльністю секторів (Культпарт, Фракція Профкому), які на протязі останнього часу не зуміли перебудувати свою роботу відповідно до настанови т. Кагановича щодо перебудови роботи парт'осередків, наслідком чого виявився пролив в масовій роботі, при переведенні величезних кампаній (лист партколективу Машинобудів. Інституту, мобілізація на посів, залінові сесії тощо). Партбюро та актив вимагають від бюро зокрема від його Секретаря, негайно перебудувати роботу так, щоб визівки та настановлення тов. СТАЛІНА в його промові на січневому Пленумі ЦК і ЦКК ВКП(б) було переведено в життя.

4. Бюро з активом, виходячи з цього, визнає за потрібне звільнити т. КАЛІНІЧЕНКА від обов'язків Секретаря бюро та вислати його зі складу бюро.

5. Категорично засуджуючи антипартиїну заяву т. ВЕРЕЩАГІНА на засіданні бюро від 11-ІІ—«Не напружуватись з мобілізацією перед ЦК», бюро з обуренням констатує поглиблення цієї помилки з боку т. ВЕРЕЩАГІНА в своєму останньому виступі, в якому він намагався вказати принципове політичне значіння цього питання, звівши все це до антагонізму між членами партії різних курсів та «до боротьби за владу».

6. Бюро також засуджує нечіткий і політично-помилковий виступ інструктора РПК т. САТАНОВСЬКОГО, який по суті солідаризувався з антипартиїним виступом т. ВЕРЕЩАГІНА на останньому засіданні бюро, чим самим не сприяв негайно та одностайному виправленню парторганізаційних принципів помилок.

Негайно скликати загальні партійні збори, на яких дати розгорнену критику припущених помилок та змобілізувати всю парторганізацію та всю громадськість інституту на ліквідацію припущених помилок та фактичну участь в переведенні підготовчої роботи до сібви. Зокрема виділити відповідну бригаду в підшедне село Красноград, до якої ввести обов'язково фахівця-агронома з числа випускників. Запропонувати фракції Профкому відповідно погодити це з Бюром СНР.

Перед бригадою поставити такі завдання:

- а) своєчасно мобілізувати насіння.
 - б) Конкретно допомогти колгоспам в складанні фін. виробничих планів.
 - в) Скласти виробн. плани та організувати бригади.
 - г) Допомогти колгоспам та міським організаціям в очищенні колгоспів від куркульських та антирадянських елементів.
 - д) Забезпечити здійснення міроприємств щодо підготовки тракторного парку (технічна участь) та роб. тягла до засівкампанії.
 - е) Популяризувати рішення ЦК і Раднаркому, а також останні пленуми Облкому та ЦК КП(б)У щодо організаційно-господ. зміцнення колгоспів.
8. Доручити тов. ЛАРОЗУ негайно скласти конкретний план використання ІV курсу як технічну кваліфіковану силу в переведенні весняної сібви. Забезпечити мобілізацію навколо цього питання громадськість інституту, зокрема ІV курсу.
9. Бюро запевняє РПК та ХМПК, що своєю впертою роботою надалі буде виправлено в інституті всі припущені помилки і буде переведено рішучу боротьбу за здійснення історичних вимог Пленумів ЦК ВКП(б) та ЦК КП(б)У і останнього Пленуму Облкому.

ПЛАН ДІЙ У ВЕСНЯНІЙ СІВБІ

- 1. Негайно виконати вимоги НКЗ про використання як механіки студентів ІV курсу в кількості 80 чол. на МТС та МТМ, в першу чергу на тих, де немає кваліфікованих сил.
- 2. В підшефному селі та МТС Червоноградського р-ну силами інституту виконати такі завдання:
 - 1. Забезпечити повністю ремонт тракторів та с.-г. машин. Підготувати його до сібви, забезпечити використання, а також польовий та біжурний ремонт під час сібви.
 - 2. Проводити технікумтаж в справі ремонту, використання та уходу за с.-госп. машинами, зокрема за тракторами.
 - 3. Силати бригаду із студентів ІІІ та ІV курсів в кількості 18 чоловіків для безпосередньої участі в ремонті, у зв'язку з проходженням вироб. навчання. Для технічн. керування ремонтном умовитись з СНР про виділення кваліф. фахівця із категорії рем. монт. справи.
 - 4. Рационально організувати працю в МТС та підшеф. колгоспі під час потопування та переведення сібви.
 - 5. Виділити 2 наукових робітників з категорії Роспінників для переведення роботи в справі підвищення врожайності та консульт. з агротехніки. Виділити для цього студентів, обізнаних з агрономією.
 - 6. На загальноінститутських зборах просорбувати останні рішення пленумів ЦК ВКП(б) та ЦК КП(б)У та Облкому під кутом зору практичної участі інституту в роботі на селі, зокрема ІІІ й ІV курсів, що відбуваються на вироб. навчання.
- Зосередити увагу студентів навкруги виконання таких завдань:

Постановою від 24-І ЦК ВКП(б) дав сувору але вірну оцінку роботі укр. парторганізації в провіді сільським господарством—переведенні осінньої сібви, хлібозаготівлях, підготові до весняної сібви, зокрема у вирівняльних областях—Харківській, Одеській і Дніпропетровській.

Провід нашої парторганізації теж припустив ряд грубо-політичних помилок, а це шкідливо відбилося на виконанні найважливіших політичних завдань цього року, першого року другої п'ятирічки, які поставлено було перед інститутом.

Більшовики нашої організації допустились найгрубішої політичної помилки, насамперед, доручивши найвідповідальнішу роботу пілої організації людині абсолютно не здатній керувати партійною роботою інституту, що об'єднує сотні студентів і випускників, з 300 комуністів, з значною комсомольською організацією.

Посивши на відповідальне місце, т.в. Калініченко, секретар бюро партколективу, з першого ж дня роботи на цій відповідальній діяльній своєю безпринциповою позицією, антипартиїними вчинками, намагався зсунути і організацію, і інститут в цілому на хибний шлях. Замість того, щоб мобілізувати на віддану участь у розв'язанні питань які стоять перед українською партійною організацією, він гальмував участь ін-ту в підготовці до переведення весняної засівкампанії, зокрема у використанні в ній студентів ІV курсу, подавши в ЦК занеблагіві брехливі й шкідливі клопотання про залишення курсу в ін-ті, в той час, як сільське господарство дозвелося потребувало висококваліфіковану технічну силу для підготовки мезишпівної бази до весняної засівкампанії. Тов. Калініченко своїм невмілим керівництвом розбазарював антиз організації, не зумів організувати роботу бюро, не притягав

до роботи старих більшовиків-партійців. Рішення пленумів ЦК ВКП(б), ЦК КП(б)У та останнього пленуму Облкому не реалізував, не змобілізував увагу всієї організації на їх важливість та більшовицькому переведенні в життя. Не забезпечив т. Калініченко і переведення в життя постанов партзборів інституту, зокрема постанови в зв'язку з рішеннями ЦК ВКП(б) від 24-І.

Нашкодивши в роботі в такий відповідальний момент, т. Калініченко був навіть не здатний по-більшовицькому виявити свої помилки, свою неадекватність керувати. Навпаки, після викриття його справжньої постаті, він, на бюрі партколективу і партактиву ін-ту, своєю поведінкою, тонко-шкурцунством, слізьми намагався замазати свої політичні помилки.

Не можна нічим виправдати і поведінку всіх членів бюро партколективу, що, зазнавши, чимов бачили неадекватність тов. Калініченка до керування роботою колективу, не поставили своєчасно питання перед партійною організацією про заміну керівництва.

Антипартиїну позицію також посіли т.т. Верещакіна і Синица. Зокрема т. Верещакіна намагався показати тов. Калініченка, як певиме помовля, що потребувало певного догляду, з якого не можна вимагати відповідальності, яке потрібно заспокоїти, втерти йому слези. Зовсім антипартиїну думку провадив тов. Верещакіна в постанові про використання студентів ІV курсу на наступній посівкампанії, зокрема в підготовці до неї: «Не надо напружуватись с мобілізацією в ЦК». Що значить не треба напружуватись? Це це за постановка питання? Де її вирішення? Такої позиції не можна інше розіпнувати, як антипартиїну вихватку! Більшовик не може ставити такі питання, і саме тоді, коли ма вступили у п'ятирічку побудови безкласового суспільства.

І тов. Верещакіна і тов. Синицо шідпримували президентів РПК тов. Саташовського, який чіо суті солідаризувався з антипартиїним виступом тов. Верещакіна на останньому засіданні бюро, чим самим не сприяв негайному та одностайному виправленню парторганізаційних припущених помилок.

Більшовицьку критику і справжній аналіз роботи організації, а також чергові завдання, що стоять перед нею в зв'язку з січевим пленумом ЦК і ЦКК ВКП(б), постанови ЦК ВКП(б) від 24-І, пленумом ЦК ВКП(б)У та останнім пленумом Облкому поставив представник ХМПК т. Коновальчук.

Ці настанови відігнали в постановках бюро РПК від 18-ІІ, бюро партколективу від 14-ІІ та загальних партзборів від 18-ІІ. Їх треба реалізувати будь-що.

Зміцнюємо провід парторганізації

Загальні партзбори від 18-ІІ, щоб зміцнити першопровід, вивели зі складу бюро П. К. т. КАЛІНІЧЕНКА і КРИСІНУ, поповнивши бюро виробованими більшовиками—т.т. ВОВНА, КРАСІЛОВСЬКИЙ, ЯРЕМКО, КОЗАК, КІРИЧЕНКО.

Бюро обрало на секретаря т. ВОВНА, в керівництві секторів зроблено переміщення.

Повнотоєю відповідати за ремонт тракторів, за підготовку і переведення весняної сівби

РЕМОНТОВІ—ВИСОКОКВАЛІФІКОВАНИ КАДРИ

Радянський Союз із країни дрібного й наддрібного хліборобства перетворився на країну найбільшого в світі хліборобства на основі колективізації, розгортання радгоспів та за створення машинної техніки. Ця перемога має всестороннє історичне значення. (З резолюції ХХІІ Партиконференції).

Завдання, що їх поставила перед собою країна рад-перетворення СРСР з країни аграрно-індустріальної в «індустріально-аграрну», під керівництвом Ленінського керівництва ВКП(б), за чолу з її найкращим керівником тов. Сталіним розв'язано. Ми, в основному, закінчили побудову фундаменту соціалістичної економіки. Ми йдемо по шляху побудови безкласового суспільства, і питання «Хто-кого» розв'язано безповоротно на користь соціалізму.

У нас неучащими в світі темпами зростає важка промисловість—«бо тільки важка промисловість здатна реконструювати та поставити на ноги і промисловість в цілому, і транспорт, і сільське господарство» (з доповіді т. Сталіна на пленумі ЦК та ЦКК ВКП(б)).

На дні засади наше сільське господарство оброблено найновішою технікою, застосованими найкращими апаратами. Ми маємо в сучасний момент в с.-г. цілком оформлену свою систему машин. За один лише 1933 р. тракторний парк СРСР зростає на 27 тис. тракторів, а загальна потужність їх зростає на 21%.

Останній пленум ЦК ВКП(б) та ЦК КП(б)У, який постановою Уряду—поставила перед партійними, комсомольськими та громад. організаціями величезне історичне господарсько-політичне завдання—ушліщити і закінчити і більшовицьку весну II-ї п'ятиріччя.

Завдання серйозне, класово-принципове і вимагає від нас, особливо від пролетарського студентства, усвідомити всю політичну важкість цієї справи і на дні, конкретно своєю допомогою, заснувши думка, вийнявшись з рядів історичних подій—за зростання соціалістичного с.г.

Наш ВІШП, на долю якого випала така важлива політичне завдання—готувати кадри для соц. с.г., для однієї з важливих діяльностей народнього господарства, мусять своєю безпосередньою участю включитися на роботу підготовку до весняної сівби цього року.

Тамто з 21.11 110 студентів III курсу в інституту, за планом, виїжджає на вироб. навчання по МТМ та МТС України.

Перед студентами III курсу стоять чіткі завдання: вони мусять взяти безпосередню участь в ремонті тракторів, с.-г. машин як кваліфікована робоча сила, і по закінченні ремонту переключитись в бригади для безпосередньої участі в посіві, а вернувшись заводу до інституту, одержавши практичне знання та навички роз'їзної механіки. Але було б найважче думати, щоб на цьому обмежувались завдання під час виробничого навчання.

Зрозуміло кожному, що зараз, під час переведення підготовки до весняної сівби, як і під час переведення її—класовий ворог не буде пасивним, він чинитиме, і буде чинити опір. Класовий ворог буде намагатися зірвати весняну сівбу. Тому гопське тепер—це класова чуйність: переорієнтуйте, хто працюватиме на тракторах. Треба вмійти вжити класового ворога, бо класовий ворог на даному етапі, не в той ворог, що був рік-два тому.

Тов. Сталін, в свої історичній промові про роботу на селі, заохочував увагу на цьому

питанні, досить політично-важливого в селі.

Кожна студентська бригада, озброївшись останніми настановами ЦК ВКП(б) та ЦК КП(б)У, аваживши собі на-всю господарсько-політичну важливість ушліщеного завдання, мусять своєю прямою участю допомогти в роботі МТМ або МТС, де він буде відбувати виробниче навчання.

Необхідно перевірити до весняної сівби трактор, живе тварю, ремонт, запас палива—це все мусять бути підготовано до термінів, що визначили партія та урядом.

Над укомплектуванням постійної бригади треба попрацювати досить серйозно, придати їй максимум класової чужості до підбору кадрів, бо треба не забувати одне, що куркуль в першу чергу буде намагатися сісти на трактор.

Кожна студентська бригада III курсу мусять на дні мобілізувати весь робітничий колектив МТС чи МТМ над ушліщеним виконанням сівби. Для III курсу це буде перший іспит.

«Не посилайся на відсутність інструкції, орієнтуйся сам в обстановці, виявляй ініціативу, не бійся взяти на себе відповідальність за той чи той свій крок, ось ті вимоги, які треба жорстоко поставити перед працівниками» (з доповіді т. Постшишева).

Дирекція, партіяна, комсомольська організація цілком профронтуювати не обмежилась лише посліжкою III курсу.

Враховуючи всю важливість цієї господарсько-політичної кампанії, Дирекція вуку і парт організація вирішили мобілізувати для підготовки ремонту тракторів також студентів IV курсу, який виїжджає 19-го грудня—40 год. в розпорядження Укрбурактракторцентру, 40 год. в розпорядження Укрвернопракторцентру.

Студентам IV курсу, являючи найбільш кваліфіковану силу в інституті виїжджають на МТМ, як механіки або пом. механіки МТМ за керівництвом інж. Уріяна А. М.

Студенти IV курсу мусять показати в роботі такі навички вони особливі технічні знання наскільки вони можуть стати організаторами в класово-механізованого соціалістичного сільського господарства, здійснювати генеральну лінію партії на практиці.

Це боловий іспит. Ми мусять на дні доказати керівним організаціям, що ХІМВОГ дав промадувати гарної якості.

Маловірів, плаксіве серед нас не може бути. Треба організуватися в теперішній складній обстановці.

Кожна студент IV курсу мусять нетапно не реалізувати, допомогти в організації роботи МТМ. Партіяна організація інституту аваживши з дирекцією винешена, що IV курс, який завжди подавав гарні показники, випрадає себе й на цій відповідальній роботі.

Озброївшись останніми постановами партії та уряду, ми своєю участю внесемо реальну допомогу на фронті соц. будівництва. Підтвердив керівництвом партганорганізації інституту кожен учасок роботи поставивши на принципі повнополітичну висотини, ми ставимо в шерги білиці за генеральну лінію партії, за виконання історичних вказівок нашого провідаря тов. Сталіна.

Головененко. Ошерев.

ЗА ПРЕСУ—ОРГАНІЗАТОРА

(Огляд нізової преси січень-лютий).

Нізова преса за місяціetto дослігла 11:—чотири загально-курсової бюлетені і 7 групових.

На даному етапі редакційної роботи основним завданням є якість. Якість кожної Ілітички чи бюлетеня визначається, насамперед, його цілеспрямованістю, умінням перетворитися з фіксатора профієного на організатора мас навколо найважливіших політичних завдань.

Як наша преса реалізує це необхідну умову на основному завданні у січні-лютому—сесії її підготовки до неї? Юдна газета не розгорнула підготовчої роботи до сесії.

Не виключно причини, що перешкоджають набуванню прямих знань, пі утарників учобні ліжударикивікв.

Загальні фрази пнучотні—«включити 70 плюс 30».

Що для цього треба зробити, хто на перешкоди?

І коли сесія закінчилась, аж тоді бюлетень I курсу подає підборку про обуртовлення ліжудариками свого неробства.

Головенко (2 хвости) мотивує: асе перемішалося.

Олексійно (два хвости) мотивує: сьогодні відпочинув, а завтра поучусь.

І ці студенти-комсомольці. А справді заява Різника—аїдуїлицька, негідна члена комсомолу.

З завданням висвітлити наслідки сесії більшість газет епоралоси.

Добре розгорнули навколо цього роботи газети: II курсу, III денного та III вечірнього.

Виправаючи загальні вестолки, подати її конкретних вислуватіє—Оратник, Тансар, і Рібіннєно (має 4 хвости), баласт—Аврутин (5 хвостів), дезирити учоби, член партії Самойлік (включено з партії) одержали належну оцінку і навколо них мобілізовано

Наде завдання на сьогодні—домогтись повної реалізації постанови ЦКВ.

Як же обстоїть з реалізацією в IV групі, IV курсу? Окремі т.т. не бажать зрозуміти по станому, не визнають П. Окуляти себе шкарпулов об'єктивних причин—«ми працюємо»—ці товариші на перший план ставлять устаную, місце роботи, і лише потім—учобу. Такі їх наслідки.

Ось тов. ЄЩЕНКО, має «хвостиків» з деталіє машин (з завдання) за III курс. Востермі дивно мінудли. Він заспокоє себе тим, що «у мене майже все адано, ішкідн уже підписано, лишлось «стільки авати теорії». По гено ЄЩЕНКО пробляє й матеріал з політичних двочіливі, систематично відмовляється

промадськіеть на боротьбу з аравнічтвом ладарством.

Поруч і авраші біліци-ударники: Гаїзовікий, Москальєв, Цєбро та інші.

Зокрема бюлетень IV курсу мало змістовний, виходить нерегулярно. Конкретного матеріалу мало, живих людей не показано. І з двох причин: стабільність, майже проза «вводів» і друге—не серйозний підхід редакції до завдань газети. Цій газеті якнайріше треба перебудуватися, явшиви прима газети II курсу.

Надзвичайно важливий важіль учоби—аматанія—газетами забуто, за вивчення бюлетеня V групи I курсу, що лише од з II веде цю роботу. Правда, в зв'язку з її пом профивиття, слова про перевірку умовна зустріті, але крім показу людей, їм дано аважити, що зроблено нічого, хоч їм мав викликати піднесення соціалізм

Промадська робота в інституті перебув в незадовільному стані, про те газети не тать.

Лише бюлетень II курсу аваживє чим тавнїям.

«На нараду добровільних організацій І ченко й Бройтман не вїджїлися. Чол раш тив лотєрейні гроші. Розєнберг утік з М—вєскаси».

«Зїнченно не бажє розповєдчувати і кл».

А що аважити до цих аврілїкїв промад роботи? Треба савати про вестолкі, до сї авноовїкїв і навколо них емобілізує всю промадськіеть.

Сьогодні—основне завдання нізової преси—розгорнути роботу навколо виконання завдань, що вислувають з постанов плен ЦК і ЦКВ ВКП(б), рішенє ЦК ВКП(б) 24-ї й Облкому від 4-ї.

У IV групі з обліком не гаразд

відповідати висказіам (с.-г. машини, рад. господарства).

ШЛЯФКЕ. Не працює. Мас непогашу тичну підготовку до ВІШП'у. Досі не в математику—за 1-ї курс (де бург ше а тави) шось а пару завдань з деталїє мас—за III курс. Тов. Шляфке треба поделєти свої темпи і до загальної сесії розавїє а старими «хвостами». Можливість е треба лише охота. Тов. Шляфке треба звернути увагу на якість проробки полідисциплїн, зокрема «СОБЦК».

Треба віднайти об'єктивні причини, авати роботу в установі а учобо е біол ПАСЕН

В розкладах бракувало чіткості

21 грудня студенти I та II групи з розкладом повинні опрацювати с.-г. машини на заводі «Серп та Молот». Коли старости звернулись до академічної частини за перепуском тов. ЛАЩЕВСЬКА заповняла цілєте на завод, Вас там буде зустрічати представник категорії, який вручить перепускати».

Група коло воріт чекала цілу годину, але не дочекалась. Так само і II група.

В кафедрі складних с.-г. машин не організовано лабораторних занять

(3 група, IV курсу).

Протягом 3 м-ців майже жодних чор маліших лабораторних занять з складних с.-г. машин. Перші два м-ці заняття біду вальше в ХЗІ. Де, дякуючи «об'єктивним» причинам, яких дирекція «немогла» усунути, (навіть не поцікавилися ними), заняття дали вітчєпні наслідки. Приміршення по гано освітлюється іноді і зовсім без світла, бруд, холод, машини у ванні, власне не машини, а металобрухт. Все це створило таку умову, за яких студент не мів вор майлю працювати.

На 3 м-ць заняття перевесли на виставку НБЭС (вул. Свердлова) і завод «Серп та Молот». Але від цього справи не побра щала. На виставці: 7-11 академ. години пропадає марно, бо не було світла. На заводі «Серп та Молот»—теж цілковита дезор

Після виявлення, що викладач тов. Фродов чекав на групи на виставці. Наслідок недбайлого ставлення з боку академічної частини до розкладу групи викладач прогубив 6 академ. годин. Цей випадок говорить про те, що академічна не турбується про налагодження нормального учбового процесу в ш-ті.

Староста II групи—КОВАЛЕНКО.

Категорія: керівник тов. Стремухов так організував» переведення занять, що на першому занятті (17.11) було присутні лише 6 чол., решта групи, після двогодинного шумашки по цехах своєї «лабораторії», знизирілав в можливості знайти її і роз'їжджався. Сталось це з дуже простої причини: тов. Стремухов, спїзирілавшись, здібивав з частинною групи пішов з нею на місце заняття. Через кілька хвилиє представником заводськї адміністрації їм було запропоновано зайтиши цех. Тому то й решту часу затрачено було на погодження в управлінні заводу, а не на заняттях.

Отже, кафедра складних машин досі ще не організувала лабораторних занять. Щєтенно.

ЛИСТ ДО РЕДАКЦІЇ ПОМИЛКУ РІШУЧЕ ЗАСУДЖУЮ

На засіданні бюро партколективу 11-го лютого в своїй інформації секретар тов. Калінічєво обстоював недоцільність наділення студентів—членів партії IV курсу на фронт весняної сівби, а намагався залишити до збиральної кампанії в стінах інституту весь IV курс.

Під час виступів т.т. Самойлік і Мурашко, в яких вони заперечували шкідливу думку тов. Калінічєва,—у мене в жартівливій формі, не обдумано виграєш реплїка «Подавай, під дам набавтяться. Коли потрібно, то ЦК аважєра».

Відлучє при розглядї заяви тов. Самойліка 14-го лютого на засіданні бюро з активом у виступі поглибїв свою помилку і тим, яри шкучючи непрадеадність бюро, зокрема, об-

рушивши на нього особисто, а не зовє увагу навколо принїптових завдань, рішучих у аважї.

Мїж тим заява тов. Самойліка була цю повноартійною й заострєвала увагу на гадку мобілізації парт. організації інісіє всього студентства та викладачєвоє яву навколо виконання останніх постанов нудів ЦК ВКП(б) і ЦК КП(б)У та рішучє судження антипартійної заправки III і I сів з наслідками Іх на штурм за усі більшовицькї посівної кампанїи.

Категорично засуджуючи свою помилку дав найбільше слово партганранїї цілому партї випрадатї на цїлі аважє шовка.

Варєн

Новини в нашій книгозбірні

Починаючи з цього номера, газета «За Механізацію та Електрифікацію с.-г.» систематично буде подавати корисний список нових літератур, що її одержала наша бібліотека.

- 1) Бєгальє — Дialectика природы (Російськї та українськї вид.).
- 2) Мігін та Разумовський — Учебник по историческому материализму.
- 3) Г. В. Плеханов — Основні питання марксизму.
- 4) Енгельє — Анти-Дюрінг.

С.-Г. МАШИНОБУДІВНИЦТВО ТА МЕХ. СОЦ. С.-Г.

- 1) Дуніковскї — Техноформирование в социалистич. с.х.
- 2) Румявцев — с.х. наука на праці 2-й пятилетки.

- 3) Калорутін и Сомичь — с.-х. м. і орудия.

ТЕХНИКА

- 1) Рыбардин — Автомобильные моты.
- 2) Бабарыков — Детали машин.
- 3) Ястребєвський — Технические динамика.
- 4) Константинєв — Завдання по ялям внутреннего сгорания.
- 5) Тимошенко — Сопротивление ялов.
- 6) Иванов — тех.

ХУДОЖНЯ ЛІТЕРАТУРА.

- 1) Лебаєв—Сын предвствителя Революції.
- 2) Чистяков — Задорки.
- 3) Лев Скрипнін — Будинок прїваї.
- 4) Кропоткин — Зашики революції.